
 

    

Зала София - етаж 0
Залата се намира зад рецепцията на централния вход на сградата. Пред зала София се намира фоайето,
където ще откриете масата за регистрация, щанда с книги на  O’Reilly и място за приятни разговори.

Зала Пловдив - етаж 2
Залата се намира над зала София. До нея се стига с асансьорите на блок А или Б (ет. 2) или стълбището. 
Трябва да заобиколите асансьорите по коридора, минаващ покрай тях.Огледайте се за указателни табели. 

7 ноември - OpenArt                Шоу рум - Fashion floor - блок Б, етаж 3
Йовко Ламбрев и Начо Каменов ще ви разкажат за фотографията от 
сърце – Йовко като вманиачен любител, а Начо като човек, който 
целият си живот е посветил на това – и като професия, и като изкуство…
  Практическата фотографска сесия ще ви даде възможност 
  на живо да участвате в импровизирано студио, където ще 
  можете да снимате не с кого да е, а заедно с маестро Каменов…

  До мястото се стига с асансьорите на блок Б (етаж 3) или стълбището.

Кафе Гуарана - Панорама                 Панорамно кафе - блок А, етаж 9 + 2
За гостите на OpenFest 2009 и през двата дни на уикенда от 10:00 до 16:00 работи 
кафе “Гуарана” с богат избор от различни видове кафе, чаи, топли и студени напитки, 
сандвичи, принцеси и прекрасна панорамна гледка от последния етаж - единадесети - 
на блок А. До кафето се стига с асансьорите на блок А - до последния етаж 9 - и след 
това още два етажа по стълбището, което се намира зад вратата вляво от асансьорите. 
Следвайте негърчето с жълта риза и сини панталони. В кафето има безжичен достъп до 
Интернет.

             В залите София и Пловдив, фоайето пред зала София и 
             шоу рума на третия етаж има осигурен мобилен интернет 
             достъп.
             WPA Passphrase: bulgaria.

  Ако ползвате twitter, моля използвайте hashtag-а #openfest и следвайте 
 @openfestbg, за последните новини. В другите социални услуги препоръчителните 
 етикети си: openfest, openfest2009 и openfestsofia.

Събираме дарения за OpenFest с цел и общността да 
има участие в случването му. Ако искате да подпомогнете 
следващото събитие, може да го направите в урната на 
масата за регистрация. Може да дарите каквато сума 
пожелаете, но ако тя е над 15лв ще получите тениска.
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